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Cím:

alkotmányjogi panasz indítványt nyújtottam be a 2014. évi LXXVII. törvény (a továbbiakban "Árfolyamkockázat-

törvény") 3.g 10. g és 15.g-ainak a felülvizsgálata céljából. Az Alkotmánybíróságtól hiánypótlási felhívást kaptam. A

hiánypótlási felhívás fejléce szerint a beadványomat az Alkotmánybíróság az alábbi ügyszámon tartja nyilván:

Ügyszám: IV/1332-1/2015

Kérésének megfelelően mellékelten küldöm a kölcsönszerződésem másolatát (I. melléklet).

Továbbá az Abtv. 52. g (1) bekezdésére tekintettel hivatkozom a beadványom 4. pontjára. Az Árfolyamkockázat-

törvény támadott rendelkezései ellentétesek a hatalmi ágak szétválasztásának az elvével.

Egy demokráciában az Alkotmánybíróság biztosítja a hatalmi ágak szétválasztását. Egy diktatúrában az

alkotmánybíróság formai csűrés-csavarással kibújik a döntés felelőssége alól.

A forintosításnak a Tv. 10. g-ában meghatározott jogi technikája, eljárásrendje, feltétele sérti az emberi méltósághoz,

valamint a tisztességes eljáráshoz való jogot is, mert a Tv. 10. g-a alatt meghatározott átváltási kötelezettség teljesítésével
az árfolyamváltozás a deviza alapú kölcsön - és hitelszerződés tekintetében általánosan és korlátozás nélkül a már így is

kiszolgáltatott helyzetben lévő adósra hárul, továbbá e szerződéses rendelkezés érvénytelenségének megállapítása iránt
az adós orvoslatért nem folyamodhat bírósághoz.
Az államnak minden állampolgár számára biztosítani kell, hogy ügyében kötelezettségeit független bíróság bírálja el, és
megilleti a perbeli fél pozíciója is, azaz joga van arra, hogy nyilatkozatokat tegyen és védelmében bizonyítékokat tárjon fel.
Ezért Alaptörvényben biztosított jog, hogy bíróság állapítsa azt meg, hogy az adós valóban tartozik-e az árfolyamváltozás
miatt a pénzügyi intézménynek vagy sem, ahogy azt is, hogya pénzügyi intézmény jogosult-e az árfolyam változ~sok miatt

többletre.

Kelt: 2015. június 15.

Melléklet: Kölcsönszerződés
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